((1 HROSSTECH WIATA ROWEROWA ZORIA - 5 stanowisk

instrukcja montazu konstrukcji stalowej

ELEMENTY MONTAZOWE

-

i
1
f
{

ST-1 stopa ‘
przykrecana, 4 szt.

|| | gf L /
ST-1 stopa do S-1L stup tyiny lewy, S-1P stup tylny prawy, S-2 stup frontowy lewy /
wbetonowania, 4 szt. 1 szt 1 szt prawy, 2 szt.

SC-1 iciana boczna, 2 szt.

B-1 belka podtuzna, 2 szt. D-1 panel dachowy - poliweglan gr. 8mm, 1 szt.

:\

L-1 listwa dachowa L-2 listwa maskujgca
alu., 3 szt. alu., 2 szt.

~—

\ A
SC-2 iciana tylna, 1 szt. K-1 krokiew tukowa, 3 szt.

UWAGA ! Kotwy nie sq dodawane do
zestawu. Przedstawiona kotwa

okresla minimalne wymagania dla @

mocowania wiaty metodg ,do = ,
[y przykrecenia". = 1
\ /; Ostateczny dobdr kotew powinien | :
by¢ uzalezniony od rodzaju podtoza. )]] r‘
|
sruba M10x70 + podktadka Kotew rozprezna lub chemiczna M12 W-1 wkret samowiercgcy W-2 Wkret do listwy W-3 Wkret ¢5,5
nakretka, 18 szt. ¢10/ 30, 22 szt. 0 nosnosci na wyrywanie min. 15kN, 16 szt. 5.5, 12 szt. sciennej, 18 szt. samowiercqcy, 18 szt.

UWAGI PRODUCENTA

1. Firma KROSSTECH nie ponosi odpowiedzialnosci w ramach udzielonej gwarancji produktu w przypadku wadliwego montazu,
niezgodnego z niniejszq instrukcjq.

2. Za wadliwy montaz uznaje sie:
a) osadzenie / potgczenie ze sobg niewtasciwych elementow
b) uzycie tgcznikdw (Srub, wkretdw itp.) innych niz przewidziane dla danego potgczenia
c) wykonanie fundamentéw niezgodnych z dostarczonym rysunkiem technicznym (dotyczy ich geometrii oraz klasy betonu)
d) montaz, w wyniku ktérego konstrukcja stalowa wiaty posiada luzy oraz jest niestabilna poprzecznie (ma tendencje do

»kotysania sie” przy niewielkim obcigzeniu poziomym)

3. Kolejnosé montazu elementéw przedstawiona w instrukciji jest przyktadowa. W zaleznosci od liczby oséb sktadajgcych wiate
i dostepnego sprzetu organizacja robét moze przebiegaé wedlug uznania uzytkownika. Nalezy przy tym pamietaé, aby nie
wystqgpily wady montazu kwalifikujgce go jako montaz wadliwy.

str. 1



( ! HROSSTECH

WIATA ROWEROWA ZIORIA - 5 stanowisk

instrukcja montazu konstrukcji stalowej

ETAPY MONTAZU KONSTRUKCJI

B

W  przypadku zastosowania prefabrykowanych  bloczkéw
fundamentowych, nalezy umiesci¢ je w uprzednio wykonanych
wykopach, ktérych wymiary w planie, rozstawy i gtebokosci
odpowiadajg wymaganym wymiarom fundamentdw i powinny
zosta¢ odczytane z rysunku technicznego K-01: schemat
konstrukcyjny  przyziemia  (sir.5). Bloki fundamentowe
pozostawiamy luzno, bez zabetonowania, w celu mozliwosci
manerwowania nimi podczas dalszego montazu konstrukcii.

D

Drugg opcjag posadowienia na gruncie sqg stalowe stopy
przykrecane do fundamentédw betonowych. Na wykonanych
zgodnie z rysunkiem technicznym K-01 (sir.5) fundamentach
nalezy przygotowac stopy stalowe ST-1 i pozostawic je bez
kotwienia. Umozliwi fo manewrowanie nimi oraz swobodny
montaz dalszej czesci konstrukcii.

ﬂ — $-1L

§-2

— §C-2

na kazdym styku montowanej Sciany ze stupkiem.

z dwiema podktadkami.

Osadzi¢ $ciany boczne SC-1 pomiedzy stupami S-1L (S-1P) a $-2, nasuwajgc jej narozniki na kwadratowe trzpienie, wystajgce ze
stupkdw. Podobnie, panel scienny tylny SC-2 zamocowad na stupkach S-1L i S-1P.

Przykreci¢ kazdy z naroznikdédw paneli sciennych do trzpieni, na ktdrych zostaty osadzone. Uzy¢ po jednym wkrecie samowiercgcym
W-1. Dodatkowo nalezy zamocowa¢ krawedzie zewnetrzne poliweglanu do stupkdw. W tym celu przykreci¢ aluminiowq listwe
montazowq poliweglanu trzema réwnomiernie rozstawionymi wkretami samowiercqcymi W-2. Analogiczne mocowanie zastosowad

Stupy S-1L, S-1P oraz $-2 nalezy osadzi¢ na elementach kotwigcych, a nastepnie je wypoziomowac i nawierci¢ otwory w stupkach
ST-1, w miejscu gotowych juz otwordw w stupkach. Po nawierceniu kazdego z otwordw elementy skrecic¢ $rubg M10x70 oraz nakretkg

str. 2



( 1 HROSSTECH WIATA ROWEROWA ZORIZA - 5 stanowisk

instrukcja montazu konstrukcji stalowej

ETAPY MONTAZU KONSTRUKCJI

Osadzi¢ belki podtuzne B-1 na blachach czotowych stupdw wiaty. | Zamontowaé krokwie dachowe K-1 (3 sztuki), opierajgc je blachg
Skreci¢ belki z wszystkimi blachami stupdw nosnych za pomocaq| L-ksztattng na belkach B-1, tak aby otwér blachy pokrywat sie z
dwodch srub M10x70 z podktadkqg oraz nakretkg. otworem w belce. Krokwie skreci¢ z belkami $Srubg M10x70
z podktadkqg oraz nakretkq.

Osadzi¢ ptyty dachowe z poliweglanu komorowego D-1 (1 sztuka)

na krokwiach i przymocowac¢ je do profili stalowych za pomocq | rozstawionych wkretéw samowiercgcych W-3.
listew aluminiowych dociskowych L-1.

Do zamocowania listew aluminiowych uzy¢ szesciu rOwnomiernie

str. 3



( ! HROSSTECH

WIATA ROWEROWA ZIORIA - 5 stanowisk

instrukcja montazu konstrukcji stalowej

ETAPY MONTAZU KONSTRUKCJI

Zamontowac¢ aluminiowe listwy maskujgce L-2. Montaz odbywa
sie poprzez nasuniecie je na ptyty poliweglanu. W razie potrzeby
poluzowaé najblizszy wkret listwy dociskowej L-1 w celu utatwienia
mocowania maskownicy.

Przeprowadzi¢ mocowanie w fundamencie:

e Jezeli konstrukcja montowana byta na gotowych
fundamentach betonowych nalezy zakotwic jg, nawiercajgc
otwory przez blachy stopek ST-1. W otworach umiesci¢ kotwy
rozprezne lub chemiczne M12. No$no$¢ kotew na wyrywanie
powinna wynosi¢ min. 15kN.

e W przypadku zastosowania prefabrykowanych stép do
wbetonowania nalezy zala¢ wykopy i umieszczone w nich
bloki betonem klasy min. C 16/20.

Po zakonhczeniu montazu wszystkich dostarczonych elementéw
konsfrukcja powinna prezentowaé sie jak na  powyzszym
schemacie.

str. 4



DET

|70

2135
1995

70l
2

Poz. S-1' RK 50

stopa fundamentowa
| 300x300, H=700mm

Poz. P-1: RK 30

“Poz. P-2 RK 30

Poz. P-1: RK 30

| stopa fundamentowa
300x300, H=700mm
| L

11

— _Pozsorgs0

70

1890

Poz. S-1 RK 50
|
_'F!_______E______
[+ Poz. P-3: RK 30 § Poz. P-3: RK 30
Poz. P-2 RK 30

Poz. P-1: RK 30

Poz. P-2 RK30 — |

Poz. P-1: RK 30

/

Poz. S-2 RK 50

2030

SCHEMAT KONSTRUKCYJNY PRZYZIEMIA

I stopa fundamentowa
| 300x300, H=700mm

| stopa fundamentowa
/300x300, H=700mm

przekréj 1 - 1

STAL KONSTRUKCYJNA: S355 cynkowana ogniowo

KLASA $RUB: 5.8
KLASA BETONU: C20/25 stopy przykrecane, C16/20 stopy do wbetonowania

1ILOSC BETONU: min. 0,26 m®

Temat projektu: Data:
Projekt konstrukcji wiaty rowerowej 5-cio stanowiskowej zabudowanej typu | luty 2020
"IORZA"
Obiekt: ) ]
- Wiata rowerowa ZORZA 5 stanowisk
Inwestor: KROSSTECH Sp. z.0.0. Sp. k., ul. Podkarpacka 16d 38-400 Krosno
Tytut rysunku: ,
PRZEKROJ 1 - 1: SCHEMAT KONSTRUKCYJNY PRZYZIEMIA
Stadium: Brania: Skala: Nr rys.: K - o 'I
projekt wykonawczy konstrukcja 1:20
Projektant: upr. w spec. konstr. - bud. Podpis:

mgr inz. Kamil Janiczek

PDK/0113/PWOK/19




